X H3|(Stephen Oh, stevenoh0908@gmail.com, http://stevenoh0908.github.io)2| 2XHZ&

O 2MX|/SHEXIY 8% 2
JNRIMo 2 HM7H1507 LGA) 2 EXNE

2o 58 BlO| ZMX|L; SHEX|

= =HMX[of Ciet SHEXt 2HA d2 o2
https://stevenoh0908.github.io/gshsearthastroforum Of|A] tQ


mailto:stevenoh0908@gmail.com
http://stevenoh0908.github.io

an4n o 44 e a4 Al e

o7l 2= |

1.age =7t 22 M X% (D), (), (ehel P, Q, R XX @ 7, L
® L, c

A SerMol| Liztstl 81 2l viei(—) 2t 37| o 2E5ts &
F 201570 BF > atstet > 218t > of7|9f s > oh7|e] @&t &
(—) 2 LHEH Z40lEH(E, Ml X0l M S Atole] T Hz|ef ENIEREE) °

: EBS 20198AL 452t 2| 2k3H

Ao

L

37| YEE A2 M2 Zoh).

st N 0 _ , ‘
i A L & & 3 38e 2uTdMe ATy 25 Holof ofs HAE L wa
. \ N wiien soonga Sere 2R Liehd Zolch,
\\Vl/ N N
. . o A== 500 hPa
olo st o= 82 HUHS <EI[>0M U 2 DB HE?
<H7|>
-.P,Q,R2% stz elxjztct. | [ T e 700 hPa
L. 7l @ERe| 3712 P = Q = Rolch,
,,,,,,, |~ D
c. E%e 2= R> P> Q #olch, Galkika
------- 1000 hPe
[ W
@ "
@ L =iz n2 He?
® 1, c
@ L, c
® 7, L, C

25 2015743 -E—TE.— > RRSIE ) ARSI ) c7|ot s ) thY|o) 2SRt &
&) Hatol 2
£3: EBS 20195!Lji st AT arE

Il HEant Mareio] Yokt @

o

(1)
2. 78 o7 ol xof MBe| SUM xR FE(—)o0l ® "
21 9= M XE A, B,CE Uetd Holch A o Ot S 9l ®rc
® 7, L
abol| 9| x|5tnf Bot CollM SUM Atole] 243t Z7|o U= 2t @ L, C
2 Mz 2zt ©meE
» hPa 222015743 £2 > BELD > AR > Oh7|9f Y > ChYI0] RS &
Ae— Co—s 2> 0|2 220/ 3
23 EBS20193IH1E $5204 2123l
800 hPa —/—
-
/ hPa 4. 382 o= & 22|Li2t £ 500hPa S 15 B2xE
olof st Moz 22 IS <HI|>0M U=tz 12 He? LiEtH Zdolct
<H7|>

(KK
® 7
@ v
®C
1/5
AlR(of 25t 22 Al =0]Y U SRR AYEIIA 220, H2AS Asists Lo WS STLCH

an4n o a4

1000 1100 1200 130" 1407 150°E
olof st Moz 82 AUS <EI[>0HM A= thz 12 HS?
(ch, A, B,C= 500hPa st 4ke| x|&olct.)

<H7|>

1. A= BEct 157} Sk

L. Aet ColM Zate Zch

C. BolM 7|t Zdzele gz 2gsict

(1]

[ORm!
@ c
® 7,
@ L, c
® 1, L, C
27 2015708 2] > niste ?>ZI?4°*H > oh7let i > o710 REat &

&> HMME Tt A E.
£3: EBS20198fdE S5 *3

2|7 ksl

5 08 e gu7olA 500hPa Sl B0l 22 S LIE

Zolch A, B,C x|®e| 1z& Zct

500 hPa S

A,B,Coll gt Meoz 22 A <HI|>0M e

L. BolM 8 7|1 A=

<&7|>

. Aol 9lE0t JbE Yok

g2 C ¢go|ch

c. Ce| 7|¢ol 7+ =ct,

iz 02

ABIR(0f ot M2 Al =0S

o

2

it

ok

2/5

2DSIBIIA0 o0, 22

]

@® 7
@ c
® 7, L
® L, c

® 7, L, Cc

Ao

F 1201570 25 > AStE > 21 atst > c7|et s > oh7|el 2ant &
2> 0p|E 820 o
£2: EBS20193MdE S5 22atst

. 2 "ol 22 XFel M2 cte 1x (Fhet (LhollA
=3t Bk HEld Aoz, At B,C2t D AK>I°| SYUM 244,

7|extE 25 2ot

A C

olofl chst Moz 2 AAS <HI|>0M =tz 12 H2?
<H7|>
. 7|%e A2ct Bot Ect

L. EE (FHEch (W7t sot
c. 852 (LhEch (FhollM Aet
&
® N
@ c
@ 7, L
[OJ R -

E5F 1 201570 2F > BEET > A7 ast ) oi7|et o > tir|o] esut &
3> Hj2to| 22

£ EBS 2019ow1£ Sty AT RE

7. 382 BUT ol XHolM W wekel olx Jlgt cleis s
LIEFH Zdo|ct,

850 hPa
=0
=0l 900 hPa
950 hPa
1000 hPa
= AHEH =

olofl chEh Moz 2 IS <HEI|>0AM s 2 12 H2?

<H7|> —

JN
ru\o
o
;\\
ol
rr
]
o
02
10
u
oo
i
i)



an4n o 44

. E&e A=ch BolA Ach,

(3]
-
C
a, L
L, C
a, L, C
25 201570y 2F > ster > 21t akst > of7|of s > oh7lof 2t &

8.

3> H2to| 22

41 EBS 20194HE 520 2|1 2aks)

ChSE 71 =33 Mol et dgolct

07| B (Pye 7

X|Mel 7|hxtoll vzl st

b2 B},

@ 2T P2 RollM EFo| mel ExHItvel HHo2 REEL US
o, Exol 2&3sHs Mo 37|(C)e C = 2muw sin P(w :
x| rel A 2t E)olch

® C
@ 7, L
® L, c

25 2015748 &
2> opiE 2
23] 2006 QE{LLs

10. 28 (7 ~(ch)
| &E2 ool =&
(Eh, #1%0| 55

&she ofg] 71| glg 2AXoz LIEHd
oloi,

&> 1 }5““5*? > Aateti > ch7|et s > chi7|o 2Eat &
0

O A} 2|71 2t8H2

LZoM FE=
Ziolct

£ 2y o Ayl M2 e

S 2 e 1% Zct)

1016hPa

946hPa I 896hPa
/{\‘ 900hPa

950hPa

1020hPa

N
h (h
(th
ol IFollAl Bl2HS BEE 1) LIELIE Sl tEt MHoR g2
2He?
2]
® A4Zoz 4= vierol Ysiaict
@ MZo= 24 HEo| Hofact
® 800m 4BECt =2 RolME Y3t SZol 27 ek,
® 4Bo=z 245 vlztel Watn S0l ol FE Zfo| Halct
® 4Bz 242 7|% Y= B Hyo| o|FE 2ol Fofalct.
&1 201570 25 > qEtET > 27 ast ) of7|et o > o7l esut &

3> Hi2to| 22

22 HS<HI|>M 25 1E H2?
= g |>0M 2% 12 A 230 2007 Aemo e
27|
0.7l dEdo| 245 50| walzlct
L7 ZEol dyE W DYER ZHE X FEe 50| W 11, 38 obe of= o 22|t} B2o| x|A 27| To|T, I O
2zt £ 22 AlZof 500hPa S22 %lﬁ(m)% LIt A 27l
C.AF5 d7| oA SN ZHo| =UESE X|FE| 50| W |q
2txlct
23]
[OFal
@ L
®c
@ 1, c
® L, c
28 2015 MY 27D 1> 21728t > Ch7 |k st > 712l Eat & oloff st Moz 22 HE<EI|>0M 25 12 H2?
ENPEXEI
2301 2006 steiR-AR2E E?I\
7. @he| Higtoll = opEE{o| ZHgsict
L. el 62 7|1 otF, O 7| 3olch
9. 18 (7h), (W), (eHE o S/ vzt HErd Zio| C. A= 7|, BE 27|gtolct.
=3 [23]
® "
008hPa 600hPa. @ L
0125R: ﬁ:hr’a ® 1, c
O @, c
a9 ® 1,L,C
oh () C) 25 201570 2R > ;ste > 2 akst > 7|2k Y > chole] @&t &
3y Higto| 22
Jol e HHOR g2 HS<EI>HH BF DE HE? 831 2007 G A3k
27|
p— pp— 12. 28 (Fh~(2hH e X0l 43olA = Highs LiEtd Zo]
Q. (7H 2t (chel bizte opatad ol osts _‘u:rtq. ct
L. (LhollME 712 Z==do| FAl2e| AEs Fict. [— -
. (7}, (1), (ch) 25 Sgt7rollA] LtEtts Hiztolct
[Z;S] 1010hPa 1000hPa |
@ h (Lh
@ v

Algziol Bt HAHS Al ERSY U B3R

3/5

SUYYII0| olon], H2AS Ysists

an4n o a4

(eh (2h

G MBolM BE slatEt © UM S viRte 242t sz
ERERED

o) ©

)
@ (7h), (eh) h. (eh
o FONED) (7h. (eh
@ (), (2h . (eh

@( b, (ch (1h, (@h

(1h, (@h (4D, (eh

25 2015708 &F > ntste > 2atst ) o7
B> Higel 282
23 2008 £+55% 275t

13 e XE £2 L A5 (oA LEl

03] JHx| vigtg B2A Moz

ot sl > ch7|of 283t &

s SetMel Zxet

2 LIERA Zdolct.
57||
)W L ® .
— w— —
(2)

FEHZCZ 22

@ L, o

@, e,

5 201508 25 > netE ) Attt ) o2
#)H2o ZR
Z£% 1 2008 FINAL "E‘{*Egll*l' ARt |

14, 382 ol xlefel 430l

HE<EI>0M =T

(23]

b > Th7|o) 22t &

3717k g=o|7] Azt
(4

stod BIHK| @83te S &&3st= & (74), (Lhel Hsts Liepd
Zolct.
[#73] P
4 4 |
| _B]
t I e
) —
i == \ ! i
b N A 1 ()
|
A
A P+4F
olof cist Moz g2 ALS <EI|>0AM e iz 12 HE?
)
7]

AERI0f B 2

2 A =ng

o
2]

It
o

4/5

2DSIYBIkRI0) oo, A

C. BolAfel vizte x|Z&olct
23]
[OR]
@c
@ 7, L
® L, -

SO AT AsH ) Ch7|eb e > thYlo] 2Sat =

‘: — 1990m
on i ()
: 2000m
(Fhet (Lh xledoll thst o2 g2 ATk <BI|>oAM U o
= 17
-
7l

0. &%e 37| (FhEet (Lol At
L. (Fhet (LhollM 212 Z==fe| 37| wake Zrof
0

C.EHUE ZAZ (Wh Yol Eol7t &2 ol ExfE Zo|
=3
23]
® " @ v
® 7, c @ L, C
® [

5 201570 25 > ARET > A7 st ) ci7|et o > thr|o] 2Sut =
3> bpEto| 22

£ 2011 EBS ¢é§ Z FINAL A420| DAL 2| 7128t

16, JEe ST M4To|M B KB BYEE BYS 24
Hoz Liehd Holct.

29%
(2)
) / 3)
e
HelE
olof chst MY¥o 2 g2 HUS <E7|>0fM = U2 18 H2?
2
7|
TS B2 Mo ToA 9 E2 A&t flrt
L. oY QoM E MEteol 7| dEy ot 3ot
c. Mgl M7|E (NECh @)olA o Aot
23]
(Ol
@ v
® 1, Cc
@ L, c
® 7, L, C
2AAg Yot Lo #elS SELICH



an4n o 44

BF: 2015703 87 > USIET > 2728 > Ch7|24 Y > ch7| @80 &
&) Hie 27
23 2011 KRR} Nxﬂ 2| 2t8HI 3007
17. 282 St XMoo R vizte LiERd Zdolct,
A FlE]
1 /4\ 1000hPa
|
p
1004hPa
P&ol =&st= &
ez

T 2015743 B2 > BT > ATAE > oi7let sl > Oyle] @53 &
s %140

7|+ xf0
Alzo|ct.

[
0

olof st M¥ez g A Wz g #He?

ke <E7|>0M A=
(2, 1hPa=100N/m?2olct.)

<827[>
.5 hekol 7|t AT 2 AdAM B WEke 2 AHEsict
L. A2} Boll &85t ?:. °| 37| xtol= 400 Nolct.
C. p7t B7tetH 37| 1kgoll Zt&sHs 8 weke| 7|et dx

N3l
[OR!
@ c
® 7, L
@ L, c
® 1, L, C
2F 1 201570 27 > BStE > 217 ast i > oh7|ek ol > 7ol St &
&) o715 82ole @
221 EBS20208td& 552 A atsl
19. 28 (Ohet (Lhe S8 ol= X|9e] Ze TTolM S

o| 2ot izt LIEHA Ziolct.

AR Bt AU Al SDSY U HRARNYY

www.ebsi.co.kr/ebs/xip/xipSolve/print.ebs

(Lh

ofof thst Moz 22 TS <EI[>0A s hE BE 227
(Eh, (Zh ok (LhollM Zlt Azefel 37|= Zct)
<&27|>
0. AE 7| Z2E™olct
L. (Lhel saFE xojgolct
. (FhECH (LhollM E%o| Ao
N3]
@® "
@ L
® C
@ 7, L
® 7, Cc
EF 1 201570 25 > qEtE > 217 ast ) of7|et o > o7 2sut &
=2

oo 25
£ EBS 20208tdE £ 22U

20. 222 ol X|do| dZoAM BE XFZ(=2)2 37| Hofalof
285 8l(—, »)2 LIEHH 2oz Pot Qe S 2l & /%]
gt
A
A
840 hPa
P — — —’Q ! —
/. 940 hPa
Olof et Moz g2 Zots <i7[>01|/\‘{ ez 1 AHe?
(S, P2t QoM B7]9] Uz = Zrt)
<H7|>
oL AL ZBEEolct
L. QEct Poll M T o MIZ|J} &tct
c. o] x| seko|ct
[
@ 7
@ c
® 7, -
@ L, Cc
® 7, L, C
&1 201570 21 > qetET > 27 ast ) of7|et ok > cf7|e] 2sut &
) e ]
22| EBS 20208t 524 2|7 atsH|
5/5
Jrelofl plen], A2 S Aststs YH2 WS SR
5/5



an4n o 44

Ci7| 2=

<H7|>
7. PE|utEh X4 MB0llA R Hite| S8
L. (7hel XM7|et2 AlzZtol X|Hof wal Hi %2
Zolct.
C. (ZHEct (LhollAo B2t SetMat gal st 2ot

‘.
r\o
3_

Hu hu
m
n

® 7
®c
® 7, L
@ L, c

® 7, L, &

1@?.‘? > A1F2UBHI > CH7|2k st > Ch7]2| 2S5
of

2|t

o N

LtERCH Zdolct

olof it ¥z ge Zi‘ﬂ <HEI|>oM A= 2 2

il

<H7[>
2 no|olct
et et f{3ct
THoil 9f x| ket

a8e ol Aol 4TolH Pt FEED oln) ABBHE

(23]

&

oot

ne?

A0 B3 HAAS A ED]Y U FRDK DY

2]

[ORal

@ v

® 7, c

@ L, C

® 71, L, C

25 2015708 25 > nete ) Ztaket ) of7|9 o > of7|o] 2&t &
&) el 2R

231 EBS +55 BT 2|7t

3. 38 (Fhet (Lhe SthFolM SYdol dyed of F& vigte
slatE 2 LIERH Zdo|c)

@® 7

@ o

® 7, c

® L, c

® 7, L, C

51 201570 25 > AetE > A7 st ) of7|et o > thv|o] 2Sut &
&) iEel 25

S EBS NA| 2AstE1E S 3004 _2|2atstl

4,382 xakEol g5t 8 A B, CF Lt Holch,
AYE

Y 1000 hPa

o 1004 hPa
. C

oloff gt MYoZ 2 HUS <E7>oM U= 2 B1E H2?

<&27|> —

. As 71 ZEolch
L. B7t AHXH

Tt OB, HAAS Ysists YAle| YeIS LI

an4n o a4

0= HZIct

c. &%0| AXH CE Zotxlct

23]
® 7
@ c
® 7, L
@ L, C
® 7, L, C

o) ol 5

ER 20158 B2 > BAST > AW > I e > cholel 253 &
23 £8S 25214 MeEHPYY

5 382 o= Xy | M =3k 37| dojz|t 223t 37| dojzlot
chd d&shs Setol 7|2 Maks &AM glol LieRA Ziolct,
& P p y
e Loch Lzoch

0°C/km, &8 £

—<27|>
0. Ae =3 87|, BE %3} 37/0|ch,
L. =0| 1kmojlA o] A7t BEC} &ch.

c. %0l 1~ 2kmolM B37|2| At & LY sict

[
[ORm!
@ v
® 7
@ L, c
® 7, L, C
2se

&> o ot

27 201508 2] > AstET > 2 akst > of 7|2k s > ch7|e]
22 201981% EBS

4557 BetEYe P

6. 282 of= x|l 2 Fol7k CiE £ ZHolM LI o17|7}
HE 2&2 LHER 2olch,

olof chst d¥oz g2 ABS<EI|>0AM A= tHE 1E H2?

2/2

7|
. X E~H) 77he| 7|52 setdstet
L. ol Hi~H, 72t 7|2

c. £0| Hy olate] ZolM= 912 245 7|20 Fotalct,

23]
@® 7
@ L
® 7, c
@ L, C

® 7,L,C

28 2015708 23 > USIET > A2t > 7|9k s > chv|o @St &
5ol oty =el 25
£ 2010 +55 A2t

2A|9} CF2 U Al T} 2K 10A| ol
M 1ol LIEFH Zdolch,

v
= |
ol
h "‘,_
!
ge ! 2c
A B C
Olofl chgh Mo 2 22 AE <HI|>0AM T2 AH2?
H
7|
LA AZOl ti7|E 2 etE st
L. 7|2 2= B>CoAEME H3IQICt
C. 3% 252 h2ot 7 Miglof 7| 2¥s & £ Uct.
2. CAlZtoll = X| & F2 th7|o| ¢z 2Fo| ggsict
23]
® 7, L ® 7, c
® L, c @ L, 2
®c,=a

2R 20154 B2 BBET > 27D 11 > Oh7le s> oi7lol 253 &
B Of7| HHYEQ} -
£ 2011 s A7t

DIIH

o

Hi

Al@2|of 2ot AZAU2 A =0SY U SR DSIYEIIA0| o0, H2AUS Yslsts Ao YIS ST



an4n o 44

Cizl 2= 1

7.3% (01, (Lh), (Che SuT A xl2ie| 7|ef six|S Lietd 2
olct.
804 hPa 800 hPa 800 hPa 804 hPa
4 804 hPa hPa
L] L]
A B C

on L (e
olof hEt MHOE e HBS <EI>OIM UE HE D2 HE?
(B M Xode 22 9ol x|sio) SUM Atol2 2Hze Zrt)

40 gl

<H7|>

o.Ml xefel HiEtol = 25 7| AE Mate] ojaeio| xt

L. £%9 37|= B>A>C &o|ch.
. CXFME EE0| £t

[33]

> BPSHET ) ARSI ) Ch7|et A > Tiv|el 2SRt &

231 EBS pstY MSIET I 2P aE

a2 ok & vt FH &4350lM 500 hPa S 11
= 2

\&0 5180 5300

(EH] :m)
ool thet dYo =z 22 Zeke <EI>oM A= E e U7
=
S

(S A B, CE 500 hPa Setd &te| X|Folct.)

<H27[>
. Aol AlA ol ek
L. BolME 3717t =&
C. 5 km&t3olA 7|22

ko| ZEE0| =ch.
5t CollME B7|7F Zakgict,
Bo| s ECE A2l SHFOllAl At

2]
® "
@ c
® 7, L
@ L, c
® 7, L, C

A0 2 HAAS AL ED]Y U F2UKD}

1/6

YYIH0| A2, H2AUS Yatists LA LIS FELICH

3

280201543 28> BT > ARSI > oplet Y > vle] 252 &
2>tz 38
B30 EBS 452M4 BStERY Y 2B

3 a3 Se ol= Aol 7| FABolM Dol uhe Skt
E48 statE 2 LERA Ziol1, At BE SY4Molcth

/ 10m_7"" 300m
//’>\\

1000 m

>

B

Olofl chet Moz 2 ZHBkS <EI|>0M s tHE 18 H27?
(Ch, ct2 =742 25 Zc})
<H7|>

o, 7|22 A2t Bt =t

L. Op&3{2 300 mZch 600 mollA & 3ch.

C. M&2{2 600 mECt 1000 moilM Cf 3ct.

23]

(O]
@ L
® 7, c
H L, C
® 1, L, Cc

g olFE o 37| Fofzlof oix wetez
£ 37| doja|et gl Liekd Zdolct,

L=
2
2
ok
iz
=]
o
fu
80
rlo
Pl
=t
mjo
A
H
i
\2
2
X
30
rir
2
fu
|
il
N
rlo
)

i)

¥ 7152 (g) = 10m/s?0l of, AP= 27| Yofalol| &83H= o

r

= wrsrol 7|9t 2ol 2, ¢ 9/= kg/m - s?olct)
<H27|>
1. BEe 71 d=olch

L. AP=-10—10AZzo|c}.

c. X E ZXolM 10m &&E mjoict 7|2 1ThPay st

an4n o a4

ISR > AFLaketil ) Ch|er st > Ch7ol 2Sat &
of

23 EBS & 2| 2k8HI
5 082 o= X 439 F XH A BollAl 2=F0| 22 U=
248 LIErd Zolct

%
#—r
++

of uigll et MHoR g2 HBHE <EI>OA Us Oz DE
2He?
(5 A BOl 9IZ9t B7l0| YTt 21, SHAEE E80h Letd

ct)

. 2P £& shzolch,
|

@
27 20150 28 > AstE7
o
o

6.2 (Ghet (Lhe 29T XAl £ slake 212t Lietd %
olet

“b (Lh

F ol 3SHoR 82 HUS <EI>M JEs iz 1
=

]
ol

?
<H7|>
. Hi2to] ntRolM Mete =z 2ot
L. opE ot Makedo] gtado| 7|t A==t 377t 2ot
C. 2&0| SYMIt o|F= 22 |7t BictEot ot
23]
[ORal
@ v
® 1,c
® v,c
® 7,L,C

B8 2015713 22> ST ARYSH I > 7|2 Y > Ch7lel 2534 &
& >uize 58
&3: EBSASSZ TSR YS 27T

7. 282 A FE0| Ha=E HHES LhERd Holck of Xl A
B2 Yt AT, JIYS SUM| £ olSE 1f Az
ol wat elE sl it

X 804 hPa

B

800 hPa
olof st My =z 2 HThsS <HI|>0lM Y=z 12 He?
<&27|>

ool xlefe Bukyel tf7| A Zolch,
L. AZchBolA| 7|9t ZEefo] Ack
. AWC) ol Matdo| Jch

23]

R0 20154 225 BT ARWS > |2 Y > iple] 252 &
EN
23 201831 EBS 524 Mot RYS 2R

8 182 F oA F& vizts LEtd Zdolct

AlBAIO] Bo RS A-E RS U BRDSIUFEII0| U0, H2AS Ysste Y| 9IS FarLc



an4n o 44

olof LSt Moz 22 AHoS <EI|>0M UE Uz 12 ZHe?
<H7[>
0.5 X9 Sukol 9 x| st
L. AdlM= 3712 = o], BollAM = 2eto] Lofrtct,
C. Ce DEct M7t 8ot
23]
® "
@ v
® 7, c
® L, c

® 7, L, C

BF: 201570 23 > Astet ) 2| pakstl ) chi7|ot e > ool 2Sut &
oj= 3l

23 2018319 EBS 2584 TetE T

FE HIZHAR B

iy
on
2

. 282 o= X|Fe| M2 chE Dol
PP

i 1, P oo 27l Lttt Zdolct

o

X P.

olof st MPo=Z g2 AUS <2E7|>0lA A= 2 18
(2, statEE Sgots LiE o], P (2t P 5 Atol2] Z]Qt AL

r" Y
1e rlo

Hsict.)
<H7|>

.0 X2 Hergof ol x|sict
L. Opaede AVF BEct Ach.
c. 42 At BELt 3ch

(23]

@
4 r 1r 4

rnn

C

25 2015703 87 > USET > ARSI > 07|24 3 > ch|e @& &
B ool 21
£3: 20188t EBS St MSHEPIA 2| atsH]

10. A8 2 ol= XHel &
Zojct.

S30llA X F ol == Y2 LEHd

3/6

776 hPa

P‘i

olof et MYoZ 82 HUS <EI>olM A= 2 1E H2?

L.

[

<H7[>
0 AETIY ey, BE Mgeolch

Za2 Prot QoA wach

. Ol Xjof2 kol /I x|sf et

na]
@® 7
@ c
® 7,
@ L, c
® 7, L, C
&1 201570 2F > Aete > A7 st ) ci7|et st > thY|o] 2Sat &
ENY=EE
X 20198d% EBS +55Y eI 217
17,28 =ekpel ABolM Serdol Al i EZo| ¥

= elalet oluf =tg3te Ble LiEkd Zolct

ol thet HPo= 22 Hels

<EI>0M A=tz 12 HE?
)

(ch, ShatE(—)E AE30| & niel Y-S LIERACE

<H27|>

1 AE 7Y dER, BE ®aedoloh

L. Aet Be| 37| ®tol= opaao|ct,

C. s SMFE 255 7|¢o] Fotxct

[13]
@® 7
@ L
® 7, c
@ L, C
® 7, L, C
271 2015743 5'—3— > BBES > A7 as ) oi7|et st > Yo 2&ut =
&> HpRe 3

234 20198 £8S +55Y ST 2172
12.

Alg2|0f 2ot A2UE2 A =0SY U SHENSIYEIIA0 o0, HAAS Yslists Ao WIS ST

an4n o a4

MZ Ch2 TEoIM S5 st

Ax

Serd 2EE el 3olct

—

o3}

on (L

B2 <27|>0lH e o2 1E % 27
| %8 72|27/ RE 2D, SUEE B
Bl Liehdict)

k=1
2
o
rok

i

o
lo
Ll

o
o
N

8I|r
7. 719k AZ} Brct et
©. uhgo] i e (h7} (hReh ek
©. o] 483k gL (h7} (hrck Ak,

CRCRCRCNC)
J r 4 n 4

rnr

c

220201570 23> TBET > N2 > of7let > tyle) £E3 &
&> HRto| 22
23 20198145 EBS +552 Teleee 2|73k

13. 382 S8t ol XY Xla LT[ =oll LiEt SM 22

o 2 82 AUS <EI7>olM A= 2 nE He?
(ch, A2t BollM 27|e dg 2 x|EH| AEle S

<H7|>
. AdlME §5F0| 2ot
L. A=2ctBolM 20| o wach

. A°t BoilM 7|gt dzadel 37| 2ot

nd]

CRCECRONS!
4 r 4 r 4

rnn

271 2015 7H” -E > BPSIESR ) APapstl ) Ch7|ot s > TiY|e] 2SRt &
0

B2l 2019on15 EBS 552 Rstet7 g 2|1 7atsh

J

14. 282 7|4 &folof 25 Ldsts 7Y BrHe dYste 2
Alzolct

AERIO] B3t 2421

rlo
>
mn
3]
L0}
o
NS
o
H
B
Ho
B

4/6

=

o
olofl chEt Moz 2 IS <HEI|>0AM e 2 12 H2?
(eh, Aeint Bedo| tix2 So|1, P+ APet P= 24zt At
Bool atg3tes 7|tolnf, APE 02ct 3ct)

<H7[>

771 HEH 2 AdolM B Zo = at&sict

L. Adol xt&ste glel 37| (P + AP) - S olch

.ol A2 S Atole] 2+ (AL)ol g2 Shct,

[

rnr

C

E2: 2015704 28 > DStebn > 2 2apsH > th7|9F 61 > Ch7|o 251t &
0 |

2> 072 2 20)= o
23 20195HA% £BS £552 DRl 2RI

15. 38 (7h), (4, (Eh= 2erFel 45 t7|olM = vt §
Mg LiERA Zdolct,
—
4] (Lh (ch

oloi| EH&“;“@OE 22 Zn2 <HI|>0lAM Y= iz 12 ZHe?

(S M XIE2 22 fI=oll /Ix|5tn, St Atolo] 2+ 2t 7|2t
z, 3712 %‘EE EEH
<H7|>
oL ™EkRel 371= (Oh), (W), (EhollM =25 Zet
L. E%2 (ch > (1h) > (Fholch

c. OhE 4RIt 271, (Lhe 4TI X7 Lolch

(1]
[OFl
@ c
® 7, -
@ L, C
® 7,L,C

ER: 2015719 27> HeET > AR > Ci7iet aHY > Cilel 253 &
ENEEE

£ 20198d= EBS +552 A7 A 2E

HEIL0) U0, A2 At Yol 9IS FRLIC,



an4n o 44

16. 28 (7h et (Lhe fI=Jt 28 siteel F Xqo|M Seku
o Y@ mf F& vi2hs LiEMH Ziolch

4 - 4 /‘ s

B2t Bz

“h (Lh

olof tist Yoz g2 HUS <EI|>olM A=tz nE U7

<H27[>

7. A2t BollM 7|t AEaie weke Zich

(1]
®
® v
® 7, c
@® L, c

® 7, L, C

5 201570 B8 > ABE ) 2 ast ) of7|9F s > ch7 (o] 280 &
3> RO 22

231 20193fH= £8s S5 ST 2|22t

17. 382 ol X ol 23 A& KR E(—)2 S0l E25}

rr

2 A, BS LiERd Zolct,

A

800 hPa !
804/hPa |
B
olof st d¥o=z 22 AHTs <HI|>0M A=tz 12 HE ?
<&7|>
1. AE 7Y 35, B Mgo|ct
L. 0| x| sukgof fIx|Eict,
C. 7] A5 HolM = dlztolct,
(1]
®
@ c
@ 7, L
@ L, C

25 201570 23 > WStetE > 2patsti > oi7|ek sy > 7|l 250t &
&) Hie EF
£ EBS20198HdE £52H4 2| Fushl

A0l 28 A2 Al

0
EJ
Ho
o
Na
o
H
E
_do

5/6

800 hPa

p hPa

oloff et MY 2 2 WS <EI>oM e 2 1E H2?
<H7|>
. p= 800% ct =t

L. R o7l S0IA i sRolch,
. AdiM Jlet Azee deRisct o,

na]
@ 7
@ v
® 1, c
@ L, c

® 7, L, C

237 2015 70F B3 > 2stetR ) 21nst 1 > oh7|9k s > of7|o] @&t &
2B 28
£ EBS 20195.*55 SFEed APt

g E Mz ot F XF (7 ek (Lol
(=TS P feh Zdolet,

on (Lh
ofof st Moz 22 AS <EI|>olM A= 2 18 H2?

<H7|>

= kol #1x|shet
E0l= (FH7F (LhECt =ch

CRCECRCNC)
J r 4 n 4

25 2015708 &7 > ASte ) 225t ) c7|eb o > oh7|el 2Ent &
2> Pl 8o 3
£3: EBS201931dE £ty 2|20t

oL le0], 22U Ysste LA WelE SELC

an4n o a4

A
1004 hPa
B
1000 hPa l
£
olof chst Moz 22 ALS <EI|>0M s iz D2 AHe?
<H7[|>

T, 0l XY e %&?OIEL
L. B7t Zaste O 2tasict

c. M & A, B,Cel g=ie| 37]& Qolct.

]
® 7
@ c
@ 7, L
@ L, Cc
® 1, L, C
25 2015708 2F > e > 217 akst > of 7|9 i > ch7|el @&t &

3ty H2to| 22
£ EBS 201981 = S5ty 2|2t

6/6

ABRI0] BHet AR Al EDSY U SHRAKAYFIHA0) 900, AL Yahsts Yol &S|

www.ebsi.co.kr/ebs/xip/xipSolve/print.ebs

=
=

S

6/6



